Всероссийский конкурс «Карта доблести России» «Герой нашего времени»



«Высока над землей синева — это мирное небо над Родиной. Простые и строгие слышим слова: «Боевым награждается орденом». Это значит, что где-то в ночной тишине злые пули надрывно свистят, и что в этой борьбе, как на всякой войне, жизнь и смерть снова рядом стоят»

«Знаете, каким он парнем был!»

Был такой как все - обычный мальчик. Жильцов Алексей, родился в г. Боброве Воронежской области 11 сентября 2000 года. В МБОУ «Школе № 109» обучался с 1 класса. Особых успехов в учебе не показывал, но был надежным и верным товарищем. Дружил со спортом — занимался греблей. Подавал большие надежды. По окончании 9 класса Алексей поступил в Авиационный колледж, учился хорошо, с большим желанием и интересом. Собирался повысить свой профессионализм, поступить в ДГТУ для получения высшего образования. Пользовался заслуженным авторитетом у своих товарищей. На протяжении всего обучения был старостой группы.

По окончании колледжа в 2020 году Алексей был призван на срочную службу, которую проходил в поселке Персияновский Октябрьского района Ростовской области в 150 мотострелковой дивизии 163 полка, в инженерно-саперном взводе. По жизни Алексей очень избирательно подходил к дружбе, у него был один настоящий друг — вместе с ним и подписали контракт, решив связать свою жизнь со службой в армии. В 2022 году началась СВО, которая определила дальнейшую

судьбу воина. А работа была очень опасная, но нужная — он сапер! От его профессионализма зависела жизнь многих его товарищей.

В марте 2022 года он уже был на передовой в Запорожье, где прослужил до июня 2022 года. Был контужен, но остался в строю. В декабре 2022 года Алексей получил первое ранение, попав под артобстрел, прошел 4 госпиталя. Не долечив до конца ранение, Алексей вновь оказался в строю с боевыми товарищами. С сентября по декабрь часть дислоцировалась в Донецкой республике (Лисичанск), где Алексей получил в плечо второе ранение 29 декабря, был вновь контужен. Два дня он отлеживался в окопе с одноклассником, с которым случайно встретился, затем был эвакуирован в госпиталь. Не довелось Алексею узнать, что и его одноклассник Егор Лошкабанов также геройски погиб в одном из боев за Лисичанск.

В госпитале Алексей перенес операцию, затем две недели находился на реабилитации. Ему полагался отпуск, но Алексей был из тех людей, которые не оставляют своих товарищей в сложной ситуации. Он вернулся в строй, но на этот раз служить пришлось уже в Макеевке (ДНР), где находился очень важный стратегический объект. По долгу службы Алексею приходилось обучать штурмовиков распознавать мины и растяжки. Он решает остаться в штурмовой роте— «Здесь я нужнее!»

Для Алексея стало роковым 24 июля 2024 года. В бою под пос. Георгиевка, (ДНР)выполняя очередное задание, младший сержант Жильцов Алексей Николаевич, командир установки отделения разграждения инженерно-саперного взвода, геройски погиб. Не удалось Алексею узнать, что полку, в котором он воевал, присвоено звание «Гвардейский». В этом есть и его боевая заслуга! За время службы Алексей Жильцов показал себя как смелый, добросовестный, ответственный воин. За проявленное мужество и героизм при исполнении служебного долга Указом Президента Российской Федерации Алексей был награжден Орденом Мужества посмертно, который получит его мать Мещанина Нина Алексеевна, единственный сын у матери. У героя осталась маленькая дочь. Похоронен Алексей на Аллее Памяти, где развеваются флаги в честь наших погибших воинов, посажены аллеи дубов и лип.

Подвиг Алексея бессмертен, а для учащихся школы — это пример служения Отечеству! Юные жители региона должны знать и помнить имена тех, кто ценой своей жизни выполнил свой гражданский, воинский долг. Отважный поступок, доблестный подвиг, героическая биография — это те примеры гражданственности, которые воспитают в детях патриотизм и уважение к истории страны. Мы гордимся нашим Героем — Жильцовым Алексеем!

Подвиги героев CBO – пример гражданственности для подрастающего поколения.

Низкий поклон и Вечная память!

Подписание контракта

Опасная ,но нужная работа







Вручение очередной награды

У Алексея подрастает маленькая дочь







Награды Жильцова Алексея Николаевича









Письмо, которого не ждёшь

1

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПРОЛЕТАРСКОГО И ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНОВ ГОРОДА РОСТОВ-НА-ДОНУ

344112, г. Ростов-на-Дону ул. В. Пановой, д.32

«OJ» 04 2025 r. Nr 3635 Ha Nr or « » 202_ Мещанкиной Нине Алексеевне, пер. Нежный, д. 17, г. Ростов-на-Дону, 344065

извещение

Извещаю Вас о том, что Ваш сын, Жильцов Алексей Николаевич 11.09.2000 года рождения, младший сержант, командир установки отделения разграждения инженерно-сапёрного взвода, инженерно-сапёрной роты, согласно справки командира войсковой части 84839 - о смерти гражданина, погиб 24.07.2024 года при выполнении боевой задачи в зоне проведения специальной военной операции на территории ЛНР, ДНР и Украины. Смерть наступила в период прохождения военной службы и связана с исполнением обязанностей военной службы.

Телефон для взаимодействия: 8-863-252-40-72



Военный комиссар
Пролетарского и Первомайского районов
г. Ростов-на-Дону
полковник

О. Соколенко

Аллея Памяти Героев СВО



Защитники страны большой

Вам тяжело сейчас на поле боя,

Нам точно не понять уж каково?

На то, наверно, божья воля

Объявлено в России СВО...

Своих не бросаем – твердим как набат!

И каждый, кто с нами, навеки нам брат.

Опять нас Россия сегодня зовет,

Все вместе к победе идем мы вперед.

Нацизм не пройдёт! И к победе идите!

Мы всех вас запомним, мы всех вас так ждем!

А подлую Запада власть не щадите!

И пусть горит земля огнем!

От ненависти к русским обезумел мир,

Он жаждет виселиц для нас и гильотин.

Но русский дух не победим!

Хоть выйдет в поле против всех один!

Россия! Своих не бросаем!

Мы верой и правдой, Отчизну спасаем.

Пусть крепнет наш дух и пылают сердца,

За правое дело пойдем до конца!